

升警旗、重温誓词,向“最美警察”颁奖

市公安局多项活动庆祝“中国人民警察节”

本报讯(记者杜挺勇)昨日上午,为庆祝第二个“中国人民警察节”,市公安局举行警旗升旗仪式和重温公安机关人民警察誓词活动,并向第八届“最美警察”荣誉获得者颁奖。

经党中央批准、国务院批复,自2021年起,将每年1月10日设立为“中国人民警察节”。今年1月10日是第二个“中国人民警察节”,市公安局举办了警旗升旗仪式和重温公安机关人民警察誓词活动。昨日9时许,警旗升旗仪式在市公安局院内正式举行。护旗手精神抖擞、器宇轩昂,手擎中国人民警察警旗,迈着坚实有力的步伐走向旗台。伴随着雄壮的警歌旋律,升旗手将警旗奋力抛出一道美丽的弧线,参加升旗仪式的民警庄严地向警旗敬礼。

升旗仪式结束后,全体民警重温公安机关人民警察誓词。



大家面向警旗,高举右拳,庄严宣誓,振奋人心的人民警察誓词回荡在公安大楼前。“中国人民警察节”当天,市公安局第八届“最美警察”同时揭晓。邓红伟、李自力等8名民警以及市公安局治安和出入境管理支队户政大队、警务航空支队2个集体获得“最美警察”荣誉称号。

仪式的举行,让每一名民警更加深刻感受到了肩上沉甸甸的责任。大家纷纷表示,要用信念和坚守兑现誓言,恪尽职守、不辱使命,更好地担负起党和人民赋予的新时代职责使命。

上图 参加仪式的民警重温公安机关人民警察誓词。

本报记者 宋崇飞 摄

大沙河灾后重建忙

人民路桥附近修复工程预计4月完工

本报讯(记者李晓军)记者昨日从市水利局获悉,大沙河(含修武段)灾后恢复重建项目目前正在积极推进中。其中,大沙河人民路桥附近水毁修复工程预计今年4月完工。

大沙河是流经焦作城区最大的一条行洪河道。在2021年7月的特大暴雨中,大沙河行洪有力,保障了城区两岸群众的生命财产安全。然而,汹涌澎湃的洪水冲毁了两岸的部分堤防,亟待修复。

1月8日,记者在大沙河人民路桥南侧看到,挖掘机、运输车正在河道内穿梭,施工人员正对损坏的边坡进行修复。据了解,市水利局主要负责对大沙河人民路桥上下游新月铁路桥至焦枝铁路桥2.27公里河段的重点水毁工程进行修复。该修复工程总投资1828万元,目前正在紧张施工中,预计4月20日前全面完成。

据了解,大沙河灾后恢复重建项目分多段实施。其中,中站区负责实施的是出山口段



水毁工程修复项目,总投资2467万元,拟对长1.6公里的大沙河出山口左岸水毁工程进行修复。目前,该修复项目实施方案已编制并完成批复,下一步将按照方案开工实施。

亚投行贷款项目实施范围为中站区龙翔街道河口村至示范区文昌街道西长位村,治理长度为31公里,估算总投资3.3亿元,工期2年。目前,该修复项目已编制完成可研报

告并通过专家评审,近日可完成批复。

修武县负责实施的大沙河修武段治理工程长18.6公里,总投资1.86亿元,计划利用亚投行贷款资金进行修复。目前,该修复项目可研报告已编制完成,优化完善后将组织专家进行评审。

上图 施工人员正在修复大沙河河道。

本报记者 李晓军 摄

《怀药志》出版发行

记录了两千多年的怀药文化、怀商文化等

本报讯(记者朱颖江)近日,《怀药志》由河南省科技出版社出版发行。该书记录了两千多年来怀药产生、发展、兴盛以及变迁、变异历程而形成独有的怀药文化、怀商文化等,为系统挖掘、研究和助推怀药的发展提供了较好的历史资料。

怀药因焦作古属覃怀之地

而得名,“四大怀药”因药材道地而驰名。千百年来,“四大怀药”以独特的地理环境和神奇的疗效风靡海内外,被列入国家非物质文化遗产名录,有“华药”之美誉。“四大怀药”在发展历程中,遗留下众多传说故事、文化古迹,形成了特有的怀药文化、医药文化、商业文化和膳食文化。

《怀药志》是市卫生健康委、市中医管理局继《焦作中医志》出版之后的又一力作,该书分概述、怀药品种、怀药文化、怀药资源管理、保护与开发、怀药科研、怀药机构、大事记和附录,共8篇32章近90万字。国家中医药管理局原局长王国强为该书作序。

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室通告

(2022年第3号)

目前,“奥密克戎”变异株已传入我省,省内疫情呈多源输入、多点散发、局部聚集态势,疫情形势严峻复杂。为巩固我市疫情防控成果,保障人民群众度过平安、祥和的新春佳节,经市疫情防控指挥部办公室研究决定,即日起暂停以下经营活动。

一、云台山、青天河、神农山等各类旅游景区景点暂停开放。

二、文化馆、图书馆、博物馆、各类书店、书屋、基层综合性文化服务中心等场所暂停开放。

三、足疗店、艾灸养生馆、美容美体店、网吧、茶楼、酒吧、歌厅、舞厅、KTV、音乐茶座、影剧院、游戏厅、棋牌室、麻将室、

桌游室、剧本杀、密室逃脱等休闲娱乐场所暂停营业。

四、体育馆、健身房、瑜伽馆、游泳馆、台球厅、室内舞蹈班、跆拳道馆等体育健身场所暂停营业。

倡导在焦市民及朋友非必要不出县、不离焦,减少流动和聚集;在外的焦作市民和朋友尽量留在当地过节,避免旅途中的感染风险,确需外出和来(返)焦的,请做好个人防护,并提前向单位或所在社区(村)报备。

本通告自发布之日起执行,根据疫情形势实时调整。

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年1月10日

严防各类燃气事故发生

我市即日起开展城镇燃气安全排查整治行动

本报讯(记者朱颖江)记者昨日从全市城镇燃气安全排查整治行动工作会议上获悉,即日起,市城管、住建、市场监管等部门将对燃气用户安全意识不到位、燃气经营企业主体责任落实不到位、瓶装液化石油气安全等问题重点进行整治。燃气企业将加大宣传力度,向居民普及燃气安全常识,增强居民的安全用气意识。

会议要求,排查整治行动中,供气企业要切实履行好燃气生产使用安全教育、组织完善应急预案、制度建设、人员物资配备等方面的责任;燃气经营企业要全面排查从业人员无证作业、从业人员安全操作不规范等问题;用气企业要全面排查企业管理制度不健全、燃气储存设备检修不及时、操作不规范等问题。相关部门要对燃气具、燃气泄漏报警器等产品生产企业和流通销售渠道进行全面排查整治,严禁生产、销售不符合安全标准的燃气具、燃气泄漏报警器等产品,从源头堵住不合格燃气具等产品进入使用环节;对液化气瓶充装、配送、安检环节存在的问题进行重点排查,严厉打击无证经营、非法经营等行为,整顿瓶装液化石油气经营市场。

排查整治行动中,我市将对居民用户胶管老化、报